

# 以色列大使醉酒裸体大出其丑

萨尔瓦多警方推断这名大使在玩性虐待游戏 以色列国家形象蒙羞已将其撤职



以色列外交部官员12日证实,已经召回了以色列驻萨尔瓦多大使。这名外交官最近被萨尔瓦多警方发现时喝得酩酊大醉,而且一丝不挂地被绑了起来。萨尔瓦多警方推断,这名以色列大使当时正和一名女子大玩性虐待游戏。

这桩丑闻曝光后在以色列朝野引起不小的轰动。媒体批评政府选择外交官时用人不当,导致国家蒙羞。

2006年10月31日拍摄的照片显示以色列驻萨尔瓦多大使图里尔·拉斐尔(右)向萨尔瓦多总统安东尼奥·萨卡递交国书。 新华社/法新

外交官的行为。”目前尚不清楚以色列外交部是否会将对拉斐尔采取其他的处罚措施。

拉斐尔1952年出生于美国,1971年来以色列定居。从1981年开始,拉斐尔开始在以色列外交部工作,在1987年至1990年间担任外交部公关部门负责人。从上世纪90年代开始,拉斐尔先后在以色列各驻外机构工作,几个月前刚刚被任命为驻萨尔瓦多大使。

本·希勒尔说,拉斐尔的行动和一名外交官的身份极不相符,严重损害了以色列的形象。以色列外交部已经将他召回,目前正在物色新大使人选。

前以色列驻萨尔瓦多大使阿比·塞顿在接受以色列电视二台的采访时说,他认为这桩丑闻不会对以色列和萨尔瓦多的外交关系造成严重影响,但是以色列在这个中美洲国家的形象将变得非常糟糕。冯俊扬

(新华社供本报特稿)

## 性虐待游戏

两星期前,以色列驻萨尔瓦多大使图里尔·拉斐尔被发现醉醺醺地躺在自家的院子里,双手被绑,嘴巴被一个塑料球堵上,旁边还放着性用具,场面不堪入目。警察将拉斐尔松绑,取出了塑料球后,听到了令他们几乎不敢相信自己耳朵的事实:眼前的这名男子居然是以色列驻萨尔瓦多大使。

警方根据经验判断,这名以色列大使喝醉之后和一名女子大玩性虐待游戏,心甘情愿地被绑起来,让那名女子肆意虐待。

由于拉斐尔的行为并没有违反任何法律,而且有着外交豁免权的保护,警方没有对他采取任何行动,但是将这一丑闻通报了以色列外交部,希望以方加强外交官的行为规范,避免再次出现类似丑闻。

## 解除职务

上述消息曝光后,在以色列朝野引起不小的反响。面对各方的追问和求证,以色列外交部发言人泽哈维特·本·希勒尔12日证实了《青年报》的报道。她表示,尽管拉斐尔没有违反任何法律,但是以色列外交部已经将他召回。她说:“我们讨论的是不适合成为一名

## 新闻链接

### 以外交官频频闹丑闻

近年来,以色列外交官丑闻频发,引发各界强烈批评。2000年,以色列驻法国大使在巴黎的一家饭店中因心脏病突发去世。以色列外交部对于他的死亡原因一直支吾其词,不愿加以具体说明。以色列媒体报道说,当时这名以色列大使和一名女子在饭店的房间中亲热,不过这名女子并不是他妻子。

2005年,以色列外交部取消了对一名驻澳大利亚使馆外交官的任命,因为他公布了自己在以色列驻巴西使馆工作期间和几名巴西女子拍摄的裸照。

### 脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

去年,以色列驻澳大利亚大使纳塔利·塔米尔因为出言不逊被解除职务。他当时在发言中说,以色列和澳大利亚就像姐妹一样,因为这两个国家都位于亚洲地区,但是“没有亚洲人一样的黄皮肤和歪眼睛”。

以色列国家审计长米哈·林登斯特劳斯去年批评以外交部用人不当,任命委员会审核外交官资质时缺乏透明度和严格标准,导致一些不适合的人选在驻外机构担任要职,损害了以色列的国家利益。冯俊扬

经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

## 相关新闻

### 以总统家衰事一箩筐 卡察夫兄弟也传性骚扰

以色列总统卡察夫还在性丑闻漩涡中苦苦挣扎,他的兄弟利奥尔·卡察夫日前又被曝光曾对妇女进行性骚扰。利奥尔一直在为卡察夫的案子进行辩护,如今自己也非“清白”之身,实在是倒霉到了家。

据以色列媒体3月12日报道,三周前,警方在一家路边小店逮捕了一名非法打工的外国女子,这名女子在被逮捕后提出了对利奥尔的指控。她说,利奥尔在两年前造访她工作的小店时对她动手动脚。一位不愿透露姓名的以色列官员说,这名女子接受了测谎仪测验,结果显示,她说的全是实话。

利奥尔对此坚决否认,说自己没有任何过错,这一指控是针对他家族的谎言之一。“这是又一个捏造的故事,纯属一派胡言,是不道德的,不具有真实性。”利奥尔还说,所有因违法而被警方拘留的人都想通过散布对卡察夫家族毫无根据的故事和诽谤来帮助自己脱身。

根据那位以色列官员的说法,警方很快将对利奥尔进行传讯。此案还在初步调查阶段,警方发言人罗森菲尔德表示,目前他不能证实或者否认

对利奥尔的指控。利奥尔是卡察夫性丑闻案的法律顾问和最坚定的支持者,他多次极力为卡察夫辩解,说他是媒体、警察和以色列一些政客的受害者。“他做总统6年来都没有遭到任何人起诉,现在怎么会做出不轨之事呢?”

性丑闻案使卡察夫名誉扫地,甚至危及到他的政治生涯。以色列议会委员会3月7日就弹劾卡察夫进行了投票,25名委员中只有7人投赞成票,卡察夫逃过一劫。按照有关程序,下一步卡察夫的去留问题将交由以色列总检察长马祖兹决定。马祖兹已经表示,他将在5月2日卡察夫案听证会举行以后再决定是否对其提起诉讼。

卡察夫出生于伊朗沙漠城市亚兹德,1951年移居以色列,和妻子希拉在克雅特-马拉奇城共有5个子女。2000年7月,作为利库德集团推选的总统候选人,卡察夫在议会总统选举中击败工党总统候选人佩雷斯,当选为以色列第8任总统。2007年1月,由于面临强奸和滥用职权指控,卡察夫向议会提出暂时停职的请求,得到以色列议会委员会批准。 亮亮

### 以总统卡察夫,道德神话的坍塌

在是非不断的中东,政客的名字一贯与政治事件联系在一起。但这一次,摩西·卡察夫——以色列总统,却因为一起桃色事件而闻名天下。

1月23日,以色列总检察长马祖兹的办公室发表声明,称已搜集足够充分的证据,用以支持对卡察夫涉嫌强奸、性骚扰、滥用职权、妨碍司法及非法收受礼品等罪名的指控。

第二天,卡察夫在总统府发表了有生以来最热情的一次演讲:“不要相信诽谤、中伤和谎言——即便是这场外交官资质时缺乏透明度和严格标准,导致一些不适合的人选在驻外机构担任要职,损害了以色列的国家利益。冯俊扬

挥舞的拳头,愤怒的叫骂,并没有赢得丝毫同情。舆论一边倒地要求他立刻辞职。

2000年的总统选举,卡察夫出人意料地战胜了“英雄世代”的重量级人物佩雷斯,最重要的原因是,从政30年,他从没有与任何丑闻沾上关系。这对于以色列政坛来说,简直就是一个道德神话。

“纵观以色列50年的政坛沉浮史,大体上可以说以色列政治家的命运有三大特征:第一,没有不犯错误的政治家;第二,只要犯错误,

就一定弄得灰头土脸;第三,黯然下台并不代表政治生命的终结,相反,能够卓有成效的政治家大多是东山再起之辈。”特拉维夫大学东亚学系教授张平在博客里写道。

一方面,以色列是个长期以来以‘非正式社会’自居的国家,无论是经济事务还是男女之交,大多十分随便,无所可循。另一方面,由于国家所处的险恶环境,国民和司法系统对政治家的过错,哪怕只是生活小节方面的问题也表现出零容忍度。这两个方面的冲突加上以色列近年来逐步向正规化社会过渡,法律日渐完备,因此政坛丑闻不仅多,而且琐碎。”张平说。

在卡察夫事件中,媒体显出了惊人的能量。不过,媒体也很有可能陷入未审先判的偏见里。

所以,愤怒的以色列人仍然有必要听听另一位当事人的声音。“媒体在过去的几个月里没能调查清楚真相便下结论,这严重违反了新闻职业道德。所有针对我的指控都与事实不符,当一切水落石出还我清白时,以色列人就会为这样的事实而感到震惊。”卡察夫说。 中菲

# 中科会员紧急通知

2007年度“3·15”的主题是“和谐·消费”,南京中科集团在全国范围内举办“真情服务月”活动。经中科集团领导研究决定,研制了一批【中科百年养生纯中药药袋】免费赠送中科会员,用以回报消费者对中科产品长期的信赖和支持。请仍未领取药袋的会员,凭会员卡尽快于3月31日前至中科健康国际各专卖店领取。同时敬请您参与“3·15服务明星”评比活动。

【中科百年养生纯中药药袋】价值128元。以天然银杏叶提取物为主要材料,外加菊花、益智仁、羌活、玫瑰花、细辛、冰片等二十余种中药,具有清肝凉血、安神明目、活血通络、健脑益智、通痹止痛等功效,对于高血压、高血脂、颈椎病、脑血管供血不足、脑血管硬化、神经性头痛、神经衰弱等所致的头痛、眩晕、失眠、耳鸣、

颈项强痛等病症及其它中老年病的防治和保健有理想功效。

全国免费咨询电话: 800-828-9285 (025)83603234

中科健康国际各店地址: 无锡店: 无锡市崇安区县前东街288-6号(电话:0510-82833996) 中科院中心店: 北京东路40-19号中科院药房二楼 大厂店: 大厂新华路87号 六合店: 六合雄州镇白果路22号 江宁店: 江宁金箔路929号 浦口店: 浦口浦园村10栋107室门面 溧水店: 溧水县大东门街7-5号 高淳店: 高淳县淳溪镇淳东路30-3号



卡察夫:我将斗争到最后一口气